

安旗饮品:源自深海,开启健康饮品滋补时代

——探访威海安旗海洋食品科技有限公司

本着对消费者健康负责的企业良心,安旗饮品通过选用世界先进的饮品生产线,在提高品质的同时提高生产能力,也在价格上将海参和螺旋藻从滋补的奢侈品转变为日常饮品,开创健康饮品滋补的新时代。

简介:威海安旗海洋食品科技有限公司是陕西安旗集团有限公司投资2000万元建设的全资子公司,是专门从事海洋食品精、深加工的生物科技企业,主营螺旋藻、海参等中高端海洋饮品。公司总占地面积18亩,加工车间七千余平方米,年产饮料13000余吨。



▲安旗集团威海公司总经理秦学艳

■自然缔造滋补佳品 科技凝聚海洋精粹

安旗饮品依托蓝色海洋经济区发展规划,立足威海,定位于海洋食品的精深加工,自公司成立初期便积极组织科研团队,攻克多项技术难关,根据螺旋藻及海参的药理作用及营养价值,研发出口感好、纯天然的中高端螺旋藻、海参饮品,饮品上市之后即大受好评。

在安旗饮品问世不到一年的时间内,已经在北京、上海、大连、重庆、南京、青岛、淄博、威海等地区广泛销售,并成为美式室内橄榄球比赛的唯一饮品赞助商和威海国际铁人三项指定赞助商。

在被问到安旗饮品能够受

到市场如此青睐和认可的原因时,安旗集团威海公司的总经理秦学艳说:“取自自然,科学萃取的高品质产品是安旗饮品核心竞争力。”

海参作为“八珍之首”具有很好的滋补和药用价值。秦学艳向记者介绍:“普通方法食用海参对海参营养的吸收率只有15%左右,市面上一些即食性海参的可吸收率有30%。而安旗海参饮品因为对海参进行了自然酶解,吸收率可达90%以上。每喝一瓶248毫升的小罐装海参饮品其营养和滋补效力就相当于食用半个海参。”螺旋藻更是被誉为“未

来的超级营养食品”,具有补充营养、增强抵抗力、抗辐射和衰老等多重功效。

在海域宽广、水质优良的威海港西镇,安旗甄选3年以上本地刺参,保证产品新鲜、自然。螺旋藻在封闭的无菌车间内养殖,层层检验和筛选关卡是食品安全的重要保证;之后,采用低温萃取技术充分提取螺旋藻营养,最大限度地保留螺旋藻有效成分及其活性,提高吸收效率。

安旗饮品顺势而行,不断创新,2013年底即推出了核桃、芒果、香蕉三个全新口味,以满足更多消费的需求。

■践行责任 回报社会

安旗饮品起航于威海,发展于威海,秉持着威海人民诚信、有担当的品质,以更高的标准履行企业的食品安全责任,更积极的姿态承担企业的社会责任。从慰问走访到爱心捐赠,总是能看到安旗人奉献社会、参与公益活动的身影。驻威海某部队的送餐车几十年未曾更换,仍是人力推动的木板车,每天都需要几名战士合

力拉车送饭,速度慢,效率低,官兵们吃到的饭不仅是凉的还时常受到尘土污染。安旗饮品精心挑选了一辆实用的厢式货车,并在车辆后厢增加了方便饭菜分门别类的隔板后赠送给部队,细心周到的服务受到了广大官兵的欢迎。

“安旗饮品献爱心,助残文艺演出”让许多威海市民感受心灵的震撼,倍受鼓舞;探访文

峰老年公寓,为老人们送去关怀和安慰……

秦学艳表示:在大家的支持下,作为国内海洋健康饮品的开创者,安旗饮品有信心成为海洋饮品领域的领航者,树立威海饮品在国内乃至国际上的知名度,开启健康饮品滋补时代,也让安旗饮品成为又一个让威海人民骄傲的品牌!

安旗健康饮品入驻振华连锁超市,各种礼盒隆重上市,欢迎选购!



中国好饮品 健康喝安旗

馈赠亲朋好友之佳品

关爱长辈健康,送父母

送 礼



安旗 荣誉出品

21世纪健康饮品 The 21st Century Health Drinks 海派风味 时代鲜饮

威海安旗海洋食品科技有限公司

招商电话: 0631-3654488

网址: <http://www.chinahaoyinpin.com>

